



Руководитель Следственного управления СК России по Ленинградской области генерал-лейтенант юстиции С.Т. Сазин поздравил всех сотрудников и работников Следственного комитета с 10-летием со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации



15 января 2021 года в следственном управлении в режиме видеоконференцсвязи и соблюдением необходимых мер предосторожности состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию 10-летия со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

С 2007 года Следственный комитет действовал при прокуратуре Российской Федерации, в 2011 году стал независимым следственным органом. 15 января 2011 года вступил в силу федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации». С этого дня



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

Следственный комитет Российской Федерации (СК России) стал самостоятельным федеральным государственным органом, осуществляющим полномочия в сфере уголовного судопроизводства. Сегодня, 15 января 2021 года, ведомство отмечает юбилейную дату - десятилетие со дня образования.

На протяжении всего периода работы в числе приоритетных задач были и остаются, в пределах имеющихся полномочий, борьба с коррупцией и экономической преступностью, экстремизмом и терроризмом, защита прав граждан, в первую очередь, детей и социально незащищенных категорий граждан, восстановление трудовых прав граждан и ряд других.

В своей поздравительной речи руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области генерал-лейтенант юстиции С.Т. Сазин подвел итоги и результаты работы и выразил коллективу благодарность за добросовестную службу, верность присяге и пожелал всем крепкого здоровья, удачи и профессиональных успехов. Наиболее отличившимся сотрудникам следственного управления вручены ведомственные медали и благодарности руководителя следственного управления.

Особые слова благодарности адресованы ветеранам следствия за передаваемый опыт и вклад в формирование нового поколения следователей.

Присутствующие на мероприятии ветераны следствия, поздравили своих коллег и дали наказ: продолжать и приумножать лучшие традиции следствия, постоянно повышая свой профессиональный и духовно-нравственный уровень, достойно служить Отечеству.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области



15 Января 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1530218>